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Ata da 30a Sessao Extraordin血ia Da 13a Legislatura

Identi鯖ca尊o Bdsica: Tipo de Sessあ: SessわExtraordin誼a; Abe血ra Ol/07/2022"

Inicio as O8:35 h etemino as O8:45 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretario: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret誼o:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessfro: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Jorge Joelei

Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSAO: O

Presidente Andr6 de Barros invocou a prote辞o divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula鐘O declarou abertos os trabalhos da

SeSS急O eXtraOrdindria deste dia Ol dejulho de 2022. Solicito ao Primeiro secret誼o Junior

Costa fizesse a Leitura do Projeto de Lei nO ll/2022 de autoria do Poder Legislativo que

autoriza Poder Legislativo que autoriza o Poder Legislativo a abrir cr6dito adicional

especial no or9amentO Para O eXerCicio de 2022. Justificativa do PrQieto de Lei nO=/2022:

O presente prQieto de lei trata da inclusfb do Auxilio Alimentacao nas pecas

Or9amentarias do Poder Legislativo de Realeza-PR. Considerando que na elabora9aO do

Or9amentO de 2022 do Poder Legislativo n訊o existe previsao da natureza da despesa

3.3.90.46 00.00 - Auxilio Alimentacfb, nO Or9amentO desta casa legislativa, ainda, tendo

em vista a necessidade de tal rubrica or9amentaria para poder realizar o pagamento do

Auxilio Alimenta辞O Para OS Servidores 」a PreVisto em lei, Se faz necess打ia referida

regulamenta辞o legislativa. Portanto, SOlicitamos a apreclaCaO e VOta辞O do presente

PrQjeto de Lei n. 1 1/2022, a fim de viabilizar e regularizar a continuidade e implanta確O

do procedimento ja aprovado na lei ao qual este faz referencia. Realeza-PRつ28 de junho

de 2022. Atenciosamente Andr6 Napivoski de barros; Presidente. Joelei Jorge Basso.

Vice-PreSidente. Manoel Arilto Costa Junior. 1O Secretdrio; Claudemir Chaves, 2O

Secretario.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/PODE; Jorge

Joelei Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Ozeias

de Oliveira! REPUBLICANOS;

Matdrias da Ordem do Dia: Em lO discuss肴o e vota9aO - Projeto de Lei nO ll/2022 de

autoria do Poder Legislativo que autoriza Poder Legislativo que autoriza o Poder

Legislativo a abrir credito adicional especial no orcamento para o exercicio de 2022.O

PreSidente da Cまmara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissあ

Permanente de justi9a e reda9肴O e PaSSOu a Palavra ao Relator Junior Costa. O parecer da

COmissfb 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comissao permanente de

financas e or9amentO aO Relator Junior Costa e afirmou que‥ O parecer da comiss肴o 6

Pela viabilidade do prqjeto. O prQjeto esta em discuss肴o. A palavra com os senhores

Vereadores. O prQjeto esta em vota辞O. Quem for favor各vel pemaneca como estまe os

COntr缶ios se manifestem. Aprovado por todos em la discuss肴o e vota9急O. Em lO discuss5o
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e vota9ね- Projeto de Lei nO 31/2022 de autoria do Poder Executivo que disp6e sobre a

altera9fb da Lei Municipal nO l.932, de lO de agosto de 2021. O presidente da Camara de

Vcrcadorcs Andr6 dc Barros solicitou o pareccr da ∞missあpermanente de justi印e

reda辞O e PaSSOu a Palavra ao Relator Junior Costa. O parecer da comiss各o 6 pela

viab抗dade do prQjeto. Solicitou o parecer da comiss欲o pemanente de financas e

Or9anentO aO Relator Junior Costa e afimou que: O parecer da comiss肴o e pela

Viabilidade do p]Pjeto. O pr匂eto est各em discuss詠o. A palavra ∞m OS Senhores

Vereadores. O prQjeto esta em vota9fo. Quem for favorivel pemane9a COmO eSta e OS

contr誼os se manifestem. Aprovado por todos em la discussあe vota辞O. Como acordado

∞m OS demais pares, realizaremos outra sess肴o extraordindria em seguida sem intervalo,

Para aPreCia9肴O dos prqjetos de lei nO 31 do executivo e prQjeto de lei nO = do poder

legislativo. Nada mais havendo a tratar declaro encerrada a presente sessao e des匂o a

todos um bom dia e boa semana atodos.
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